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Faculty member start the online lecture on time.
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Faculty member focused on the syllabus with timely completion.
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Deliver the structured online or offline lecture .
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Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .
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Online practicals are conducted by Faculty
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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Effective use of teaching aids like board  presentation / E resource.

28 responses

Faculty member solved your doubts / queries / motivate during current
pandemic situation .
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Faculty member created interest in online learning process.  
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Name of Faculty:     Prof.  BHISE D. A. / Prof. SADAVARTE SIR                                        
            Subject: CAD / CAM
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Faculty member focused on the syllabus with timely completion.
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Deliver the structured online or offline lecture .
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Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .
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Online practicals are conducted by Faculty
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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Effective use of teaching aids like board  presentation / E resource.
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Faculty member solved your doubts / queries / motivate during current
pandemic situation .
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Faculty member created interest in online learning process.  
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Name of Faculty:     Prof.  KATE K. P.                                   Subject: MP-III
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Faculty member start the online lecture on time.
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Faculty member focused on the syllabus with timely completion.
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Deliver the structured online or offline lecture .
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Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .
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Online practicals are conducted by Faculty
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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Effective use of teaching aids like board  presentation / E resource.
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Faculty member solved your doubts / queries / motivate during current
pandemic situation .
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Faculty member created interest in online learning process.  
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Overall rating

28 responses

Name of Faculty:     Prof. JADHAV S. L.                             Subject: IEM

Faculty member start the online lecture on time.
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Faculty member focused on the syllabus with timely completion.
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Deliver the structured online or offline lecture .

28 responses

Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .
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Online practicals are conducted by Faculty
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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Effective use of teaching aids like board  presentation / E resource.
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Faculty member solved your doubts / queries / motivate during current
pandemic situation .
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Faculty member created interest in online learning process.  
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Name of Faculty:     Prof. DIKIT S. V.                             Subject: IPR

Faculty member start the online lecture on time.
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Faculty member focused on the syllabus with timely completion.
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Deliver the structured online or offline lecture .
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Are all the topics of chapter / unit covered by faculty .
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Online practicals are conducted by Faculty
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Self confidence & communication skill of faculty member.
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Effective use of teaching aids like board  presentation / E resource.
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Faculty member solved your doubts / queries / motivate during current
pandemic situation .
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Faculty member created interest in online learning process.  
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Overall rating
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